
【※参考情報】 復興公営住宅募集について、今後、空き住戸がある場合には、避難指示が解除された区域の方
を募集対象に加えることとし、対象とする団地や戸数等を検討してまいります。
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【この便りは、福島県相双管内の復旧・復興事業の進捗状況や地域づくり活動等の取り組みをお伝えするものです】
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◇復興状況のお知らせはふくしま復興ステーションをご覧ください。ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ http://www.pref.fukushima.lg.jp/site/portal/

相双建設事務所管内の整備計画９８５戸に対して、北原､南町､上町､牛越(第１､第３工区)､

西町及び下北迫団地とあわせ、現在、計９３７戸が入居開始（約９５%の整備率）となって

いますが、残る牛越団地第２工区（４８戸）の完成により、管内全ての復興公営住宅の整備

が完了となります。牛越団地は、鉄筋コンクリート造（ＰＣ造）４階建てで、団地内に緑地

を確保するなど、周辺の環境との調和を図るとともに、バリアフリー仕様や太陽光発電によ

る環境負荷の低減にも努めています。

【第50号】
平成29年10月31日

◆ 相 双 管 内 復 興 公 営 住 宅 の 進 捗 状 況 を お 知 ら せ し ま す ! ！
この工区が完成すると、
管内すべての復興公営
住宅が完成だドン♪

福島県南相馬市

＜南相馬市原町区＞

牛越団地

位 置 図

◆ 復 興 仮 設 生 コ ン 製 造 工 場 の 閉 所 式 を 行 い ま し た ！

10月19日に相馬市で復興仮設生コン製造工場の閉所式が行われました。

相双地区の復旧・復興事業に対応するため，仮設生コンクリート製造工場を

相双地区の建設業者等が整備し、平成25年9月に製造販売を開始

しました。これまでに約２７万ｍ３が製造出荷されました。

出荷されたコンクリートは新地町、相馬市、南相馬市の堤防や

護岸工事などに使用されました。

蒲庭海岸

３号棟

６号棟

牛越団地イメージパース

※当事業を担当する監督員のコメント
（建築住宅課福島主任建築技師）

平成２８年９月１６日
入居開始

平成２８年１１月２９日
入居開始

平成２８年１２月１３日
入居開始

“牛越団地第２工区により、管内の全
復興公営住宅が完成します。避難されて
いる方々が安心してお住まいいただける
ように努めました。”



◆東日本大震災の災害復旧工事の進捗状況（平成29年9月末）

東日本大震災で被害を受けた当事務所所管の道路、河川、海岸等の災害

復旧工事の進捗状況は右に示すとおりです。
（帰還困難区域で査定が未実施の箇所は含まれていません。率は事業箇所
数で算出した割合です。）

編集者 ： 福島県相双建設事務所 企画調査課 TEL0244-26-1228 FAX0244-26-1197
管内についての詳しい情報は下記ホームページをご覧ください。
◇ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ https://www.pref.fukushima.lg.jp/sec/41370a/soso32056.html ◇Facebookはこちらから→

○平成２９年９月末
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◆ 南 相 馬 市 鎮 魂 復 興 市 民 植 樹 祭 に 参 加 し ま し た ！ ！
１０月１４日（土曜日）に南相馬市鎮魂復興市民

植樹祭に参加しました。南相馬市原町区雫（しどけ）

地区で行われ、当日は雨の中、約２３００名の方々が

参加し、海岸防災林と鎮魂の森整備に向けてタブノキや

アカガシの苗木約３０，０００本を植樹しました。

当事務所からは他県からの派遣職員の方も参加し、鎮魂の想いを込めて植樹を行いました。

～ 今 月 ( １ ０ 月 ) 開 催 の 地 域 づ く り 活 動 の 紹 介 ～

（243箇所）
（52箇所）

（3箇所）

作業の様子

◆キッズサークル〈秋〉のボランティア活動が実施されました！！
１０月１５日（日曜日）に南相馬市民文化会館で相双ふるさと

応援隊メンバーがキッズサークル、ボランティア活動を行いました。

当日は他にも地元の高校生など、多くの人達が参加していました。

１０月１５日は世界手洗いの日であることから、今回のキッズ

サークルでは、手洗いを通じて、自分の健康や衛生について

考えるきっかけとなるようなワークショップが開催されました。

～ 今 月 ( １ ０ 月 ) 開 催 の 研 修 会 等 の 紹 介 ～

◆ 第 ３ 回 相 双 建 設 事 務 所 Ｏ Ｊ Ｔ を 開 催 し ま し た ！ ！
今年度3回目となる事務所ＯＪＴを10月13日に開催しました。

相手が理解しやすい話し方、簡潔かつ分かり易く説明すること、

情報を的確に伝える能力は重要な技術ですが、当事務所は若手の

職員が多く、また経験も浅いため、プレゼンテーション能力向上の

機会を設けることで、地域の皆様へ的確な情報を伝え、復興の

加速化に努めてまいります。

子ども達は
元気だドン♪

真剣な雰囲気が
伝わってくるドン♪

◆ S O M A 浜 フ ェ ス 2 0 1 7 秋 植 樹 祭 の お 知 ら せ

平成29年11月23日（木曜日・祝）にSOMA浜フェス植樹祭を開催

致します。当日は植樹の他、出店・催しとして、浜汁、浜焼きの

おふるまいや浜カレーの販売、マイ箸

作り等を予定しております。皆様、

お誘いあわせのうえ、どうぞご参加

ください。植樹祭について詳しくは

相双建設事務所ホームページをご覧

ください。

場所：相馬市 原釜尾浜防災緑地事業地
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